

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N.30.10. 31.NAVADNA	Lucija:	8.30 za župniji
NEDELJA	Lucija:	10.00 Ribolica Alojz
	Portorož:	11.00 Johana in Marija
	Portorož:	18.00 po namenu sv. očeta
P. 31.10. Wolfgang	Lucija:	19.00 po namenu (J)
	D r u g o d :	Zajc Viktorija
T. 01.11. VSI SVETI	Lucija:	10.00 Leban Janez
	Portorož:	11.00 Maglica Anton
	Pokopališče:	15.00 za vse pokojne
S. 02.11. Spomin vseh	Lucija:	8.00 Tišljarič Angela
vernih rajnih	Portorož:	18.00 za vse pozabljene duše (Š)
Č. 03.11. Viktorin Ptujski	Lucija:	19.00 Dobrodel Katarina in Jožef
	D r u g o d :	po namenu -T
P. 04.11. Karel	Portorož:	18.00 Dolinšek Marjan
	Lucija:	19.00 za duhovnike
S. 05.11. Zaharija in Elizabeta	Portorož:	18.00 Uroš in Milovič
prva sobota dom ostarelih -	Lucija:	16.00 Držaj Alojz in Videtič Mihael
N. 06.11. 32.NAVADNA	Lucija:	8.30 Zlatic
NEDELJA	Lucija:	10.00 Rupnik Faňj in Jože
	Portorož:	11.00 za župniji
	Portorož:	18.00 Luciano in Dudine

## SPOMIN VERNIH RAJNIH

Misel na smrt nas spominja, da je naše življenje minljivo. Takšni, kot smo, ne bomo večno živeli. Umrli bomo. Verujemo pa v večno življenje, v življenje po smrti. Življenje po smrti ni preprosto nadaljevanje tega življenja. To je življenje, v katerem bodo uresničena vsa naša hrepenenja, eno samo življenje trenutka. Večno življenje se ne meri po zemeljskih merilih, to je življenje čiste sedanosti.

Švicarski terapevt C. G. Jung meni, da lahko samo tisti, ki veruje v večno življenje, živi to zemeljsko življenje v polnosti. V sestavku o duši in smrti piše, da življenja po smrti ne moremo dokazati. Vendar modrost naše duševnosti kaže na to, da s smrtjo ni vsega konec, ampak nas čaka nekaj, kar presega vse naše predstave o življenju.

Kdor ne posluša svoje duše in živi mimo nje, zboli. Trdno se mora oprijeti tega, kar ima. Oklepa se svojega premoženja, svojega zdravja, svojega Jaza. Toda če stvari ne moremo spustiti, če se ne moremo osvoboditi, se ne moremo preroditi. Vera v večno življenje je zato po Jungu pogoj, da tukaj in zdaj živimo v polnosti, sproščeno, hvaležno uživamo in znamo tudi spustiti, kar nam je podarjeno.

Če se Bog rodi v nas, se razjasni vse misli, ki so kalile Božjo pramisel v nas: »Nisem v redu. Z menoj ne more nihče vzdržati. Vse delam narobe...« Skozi mnoga rojstva naj bi se vedno bolj bližali v pravo, enkratno življenje, ki nam ga je Bog namenil. In naša resnična podoba naj bi po mnogih rojstvih postajala vedno jasnejša v nas in po nas v tem svetu. (Anselm Grün)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700; mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXIV.  
številka 44.

**31. NAVADNA NEDELJA**  
**30. oktober - 6. november 2011**

## DEJANJA NAJ USTREZAJO NAUKOM

NAMEN APOSTOLATA  
MOLITVE ZA MESEC  
NOVEMBER  
SPLOŠNI

Za Vzhodne katoliške  
Cerkve, da bi drugi  
poznali njihovo  
častljivo tradicijo in jo  
spoštovali kot duhovno  
bogastvo za vso Cerkev.

### MISIJSKI

Da bi afriški kontinent  
našel v Kristusu moč za  
uresničevanje sprave in  
pravičnosti, ki ga je  
nakazala afriška  
škofovska sinoda.

### SLOVENSKI

Da bi se v naših cerkvah  
ne opravljale maše  
pretežno za pokojne,  
marveč vsaj v enaki meri  
tudi za žive  
(otroke, mladino, družine,  
starejše, bolne, državne  
in cerkvene voditelje itd.)



**Vi pa si ne pravite »rabi«, kajti eden je vaš  
Učitelj, vi vsi pa ste bratje.  
Tudi na zemlji nikomur ne pravite »oče«,  
kajti eden je vaš Oče, ta, ki je v nebesih.  
Tudi si ne pravite »vodnik«, kajti eden je vaš  
Vodnik, Mesija.**

**Največji med vami bodi vaš strežnik.  
Kdor se bo poviševal, bo ponižan,  
in kdor se bo poniževal, bo povišan.  
(Mt 23,8–12)**

## RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 23,1-12)

Mojzesova stolica v Jeruzalemu je veljala za najvišje razsodišče v verskih in bogoslužnih zadevah. Jezus priznava njeno oblast ter priporoča poslušalcem, da jo tudi oni priznavajo po njenih odločitvah. Kljub vsemu pa odločno poudarja, naj pa se ne ravna po delih tistih, ki so to stolico zasedli. Njihova dejanja namreč ne ustrezajo njihovim naukom, bodisi da sploh ničesar ne storijo, bodisi da vse, kar storijo dobrega, storijo iz prazne želje za priznanjem, bodisi da zahtevajo od ljudi več, kot je zapovedal Mojzes in kot je sploh mogoče narediti.

Poznavalci in razlagalci Svetega pisma sklepajo, da je Matejev evangelij (iz katerega je ta nedeljski odlomek Božje besede) nastal v času velikih napetosti med kristjani in judovskimi prvaki in da je tej okoliščini pripisati ostrino Jezusovih besede na račun pismoukov in farizejev. Ne smemo pozabiti na Nikodema, na Gamaliela, na Jožefa iz Arimateje, in gotovo je bilo še več njim podobnih, na katere pa Jezusovi očitki gotovo niso leteli.

Tudi danes so med nami ljudje, ki jih kličemo za učitelje, vodnike in očete, pa tudi taki, ki so med nami največji. Potrebujemo jih; le kako bi teklo življenje brez njih!? Vendar: a se zavedamo mi in se zavedajo oni, da so med nami zato, da nam strežejo?

Večno aktualno vprašanje o ponižnosti in služenju drug drugemu je lahko konkretna vzpodbuda za spremembe v našem življenju. Jezus nas vsak dan znova vzpodbuja, da spremenimo svoj »življenjski stil« na bolje. Sam nam je s svojim življenjem in nauki dal zelo konkreten zgled, drugo pa je, ali ga znamo prenesti v svoje življenje. Paziti moramo na past, da bi vsak dan znova želeli sebe ali koga izmed nas postaviti »na stol«, ki pa ni namenjen nam!

Po: Beseda da Besedo

## PRAZNIK VSEH SVETIH

Prvi kristjani, ki so živeli v neposredni bližini križanega in vstalega Kristusa in so ga skušali v svoji gorečnosti živo upodobiti v samem sebi, so se po pravici imenovali »sveti«. Bili so namreč »stanovitni v nauku apostolov in v občestvu, v lomljenju kruha in v molitvah ... Hvalili so Boga in vsi ljudje so jih imeli radi« (Apd 2,42–47). Tako so ti prvi kristjani že tukaj na zemlji zaživeli »občestvo svetnikov«.

Podobno so v zgodovini Cerkve dosegali svetost

uresničevali »občestvo svetnikov« mnogi spoznavalci, mučenci, oznanjevalci Kristusovega veselega oznanila odrešenja, zidarji Božjega kraljestva na zemlji. Posebno nekateri so zasijali s svojim zgledom pred vesoljno Cerkvijo in postali vzorniki celim rodovom. Ljudstvo jih je začelo častiti in se priporočati njihovim priprošnjam pri Bogu. Verovalo je namreč, da so se po zemeljski smrti pridružili v nebeški slavi troedinemu Bogu, zboru angelov in množicam svetnikov vseh narodov.

Človeška svetost je Božji dar. Svet je sam po sebi le Bog, vsak človek pa je grešen in nepopoln, v svetost ga lahko dvigne le Božja milost. To je s svojo odrešilno smrtjo na križu in s svojim zmagovalnim vstajenjem za vse človeštvo priskrbel učlovečeni Božji Sin Jezus Kristus. Deležni pa je te svetosti vsak, ki jo je pripravljen uresničevati v svojem življenju, v skladu s svojo vestjo in razmerami, v katerih živi. Kristjani smo v Kristusovo svetost vcepljeni že s krstom, prvim zakramentom (svetim znamenjem) Kristusove Cerkve, drugi zakramenti, zlasti

evharistija, pa nas na tej svetniški poti utrjujejo.

Cerkev je za nas kot dobra mati, ki usmerja, varuje in oblikuje našo osebno svetost in nas vse bolj vključuje v občestvo svetnikov.

Kristusova Cerkev je sveta in nenehno rojeva svetnike. Večinoma ostajajo neznan, številne pa je Cerkev (njeni vodstveni predstavniki) javno razglasila in za svete. Prej pa mora biti ugotovljeno njihovo mučeništvo in junaška stopnja kreposti. Katoliška Cerkev je zlasti v zadnjih stoletjih glede tega zelo stroga. Vendar število svetnikov vse bolj narašča (samo rimski seznam svetnikov, »martirologij«, navaja okrog 14000 mučencev). Prvo mesto med svetniki ima seveda Kristusova mati Marija, v velikih časteh so sv. Janez Krstnik, sv. Jožef, apostoli, mučenci, puščavniki itd. (Po: S. Janežiču)

## OBVESTILA

• **OTROCI V ETIOPIJI IŠČEJO BOTRE** Boter podarja otroku upanje za boljšo prihodnost. Kdor se odloči za botrstvo, lahko na spletni strani [www.misio.si](http://www.misio.si) izpolni prijavnico ali pokliče na tel. 01/300-59-50. Poslali vam bodo fotofraijo in nekaj osnovnih podatkov otroka ter njegove družine. Z zneskom 180 € na leto boter otroku omogoči šolanje, vključno s šolskimi pripomočki in njegovo vzdrževanje.

• **BI PRIŽGALI LETOS SVEČO MANJ?** Če boste prižgali svečo manj, boste prispevali k čistejšemu zraku in zmanjšanju količine odpadkov. Predniki vam ne bodo zamerili, potomci vam bodo za to hvaležni. Gotovo naši pokojni ne potrebujejo sveč, ampak naših molitev. Ob 1. novembru lahko namesto sveč darujete za gradnjo nove cerkve v Luciji. Svoj dar oddate v nabiralnik v Luciji zadaj ali v Portorožu ob sliki Usmiljenega Jezusa. Hvala za vaš dar. Miloščina rešuje duše!

• **HOLYWEEN** - lepota svetosti, ki privlači. Program za mlade: mladinska maša, ogled filma, druženje, pečen kostanj. Ponedeljek 31. 10. ob 19.00 v Kopru - Sv. Ana.

• **VSI SVETI** 1. november: svete maše: Lucija ob 10.00; Portorož ob 11.00; pokopališče Piran ob 15.00. Pol ure pred sv. mašo je molitev rožnega venca, po njej molitev za rajne in blagoslov grobov.

• **VERNI RAJNI** 2. november: sv. maše: Lucija ob 8.00; Portorož ob 18.00; pokopališče Piran ob 15.00. Molimo za naše rajne!

• **POPOLNI ODPUSTEK**, Cerkev tednu pred in po prazniku Vseh svetih podeljuje milost, ki jih lahko darujemo za rajne, kot rešitev iz vic. Zato lahko darujemo popolni odpustek - odpravo kazni ali očiščevanja dušam, vsak, ki opravi sv. spoved, prejme sv. obhajilo, moli po namenu sv. očeta (Vero, Očenaš, Zdravamarija, Slavaočetu) in obiše grobove svojcev za katere daruje.

• **SREČANJE PRENOVE V DUHU ZA KOPRSKO ŠKOFIJO** Začetek je v petek 4. 11. ob 17.00 s sv. mašo, po njej je govor. V soboto 5. 11. je začetek ob 8.00 in zaključek ob 17.00 s sv. mašo. Na srečanju bo oba dneva laiški misijonar g. Gottfried Prenner. Srečanje v cerkvi sv. Ane v Kopru. Vabljeni

• **PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA** sta v tem tednu; 4. in 5. 11. Srci Jezusa in Marije žarita od ljubezni in v to ljubezen želita sprejeti vse ljudi, zato vabljeni k sv. maši. Priložnost za sv. spoved je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk bolnih in ostarelih po domovih je v petek dopoldne, v Centru starejših popoldne, sv. maša je v soboto 5. 11. ob 16.00 v Centru starejših. Kljub temu, da so počitnice, birmanci ne pozabite na 3. petek v veliki devetdnevni priprave na sv. birmo.

• **ZAHVALNA NEDELJA** je 6. novembra. Pri vseh sv. mašah se Bogu zahvaljujemo za vse sadove zemlje in druge dobrine. Nabirka je namenjena potrebam škofije.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:  
**Kaj se bo zgodilo s tismim, ki se bo poviševal?**